n I. En kiigilk asal sayl 1 dir.
Il. Horozlar tg ayaklidir.
. 3+5>6
IV. Koyun etcil bir hayvandir.

onermelerinin hangileri birbirine denktir?

A)l=T-11 B)I-1l-1V C)H-M-1V
D) =1l -1V E)I=H-HI-1V

E p: "Esmer erkekler caliskan olur.”

onermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) "Beyaz erkekler caliskan olur."
B) "Sarisin erkekler galiskan olur."
C) "Zenci erkekler caligkan olur."

D) "Esmer erkekler ¢caligkan olmaz."
E) "Esmer erkekler tembel olur."

E p: "Az ders ¢ahsanlar basaril clamazlar."

olduguna gore, agagidakilerden hangisi dogru olur?

=

A) p" "Az ders ¢galisanlar basaril olamazlar."

B) p" "Az ders ¢alisanlar basarih olurlar."

C) p* "Cok ders ¢alisanlar basanl olurlar,”

D) p" "Cok ders galisanlar basarili olmazlar."

E) p" "Cok ders ¢alismayanlar bagarnl olamazlar."

MM gm3-5>10"
olduguna gore, q' asagidakilerden hangisidir?

A)"13-5<10" B)"3-5<10" C)"3-5=10"
D)"5=13> 10" E)"5=13<10"

E p=0

q=1

olduguna goére, asagidakilerden hangisinin dogruluk de-
geri 1 dir?

A) gl B)prg Cpaq

D)pvaq E) (p")

ﬂ p: "Hava yagmurlu”
q: "Yerler kuru"
onermeleri veriliyor.



Buna gore, "Hava yagmurlu degil ve yerler kuru™ énerme-
sini agagidakilerden hangisi ifade eder?

Alpaq B)pwvg C)p'va
D)pnag E)p'ng

p:"23>5 ve 1+3<2"

dnermesinin degili (olumsuzu) agagidakilerden hangisidir?

A) "23<5 veya 1+3>2"
B) "23<5 veya 1+3>2"
C) "1+3>2 veya 23<5"
D) " +3=2 ve 23<5"

E) "23<5 veya 1+3>2"

h pa(gvr)=1

olduguna gore, (p, g, r) ifadesi agagidakilerden hangisine
denktir?
A)(1,1,0) B)(1,1, 1) C)(0,1,1)
D) (1,0, 1) E) (0, 0, 0)
WWW, SUPErsor.com
Cevaplar :

1)B, 2)D, 3)B, 4)B, 5D, 6)E, 7)B, 8)A,



